


Zpráva o infikované krvi zjistila obrovské utajení, které vedlo k tomu, že s nemocnými dětmi bylo zacházeno jako s „morčaty“ a 3 000 úmrtí, kterým se dalo předejít

 dailysceptic.org/2024/05/20/infected-blood-report-finds-huge-cover-up-that-led-to-sick-children-being-treated-like-guinea-pigs-and-3000-avoidable-deaths

20 May 2024

Skandál s infikovanou krví „není nehoda“, ale výsledkem řady šokujících selhání, po nichž následovalo „všudypřítomné“ zakrývání, šířavá zpráva o největší léčebné katastrofě v historii NHS, která byla dnes uzavřena. Mail *má více* .

Více než 3 000 lidí zemřelo a mnozí nadále trpí poté, co byly desítky tisíc zranitelných pacientů infikovány virem HIV a hepatitidou z kontaminovaných krevních produktů během 70. a počátkem 90. let 20. století.

Dnes odsuzující zpráva identifikuje litanii neúspěchů zahrnujících několik vlád, prominentních politiků a zdravotnických organizací, přičemž oběti opakovaně lhaly, byly uváděny v omyl a ignorovány a s dětmi se zacházelo jako s „objekty pro výzkum“.

2527stránková zpráva předsedy vyšetřování Sira Briana Langstaffa byla zveřejněna dnes odpoledne po desetiletích statečných kampaní obětí a jejich rodin.

Jeho palčivá zjištění vyvolají další tlak na premiéra Rishi Sunaka a kancléře Jeremyho Hunta, aby okamžitě vyrovnali odhadované odškodnění ve výši 10 miliard liber pro postižené.

Sir Brian řekl, že katastrofa s kontaminovanou krví „stále probíhá“, protože pacienti, kteří utrpěli „život otřásající“ infekce, nadále umírají každý týden.

Řekl: „V rodinách ve Spojeném království byli lidé léčeni NHS a více než 30 000 dostalo infekce, které byly život otřásající. Tři tisíce lidí už zemřelo a toto číslo týden od týdne stoupá. Byly zničeny životy, sny, přátelství, rodiny, finance.

"Zjistil jsem, že katastrofa nebyla náhoda." Lidé vkládali důvěru v lékaře a vládu, aby je udrželi v bezpečí, a tato důvěra byla zrazena.

"Pak vláda tuto agónii umocnila tím, že jim řekla, že se nic špatného nestalo, že měli nejlepší dostupnou léčbu a že jakmile byly k dispozici testy, byly zavedeny a obě tato prohlášení byla nepravdivá."

"To je důvod, proč doporučuji, že kompenzace musí být vyplacena nyní, a učinil jsem různá další doporučení, která pomohou zlepšit budoucnost NHS a léčbu bezpečněji."

Mezi hlavní chyby zvýrazněné ve zprávě patří:

- Neschopnost jednat v souvislosti s riziky spojenými s kontaminovanou krví – některá z nich byla známa již před založením NHS v roce 1948;
- Pomalost reakce na skandál; například v polovině roku 1982 bylo zřejmé, že existuje riziko, že příčina AIDS může být přenášena krví a krevními produkty, ale vláda nepodnikla kroky ke snížení tohoto rizika;
- Krevní testy nebyly zavedeny tak rychle, jak by mohly být;
- Pacienti a široká veřejnost dostávali falešné ujištění;
- Lidé s poruchami krvácivosti byli léčeni bez řádného souhlasu a výzkum na nich byl prováděn bez jejich vědomí;
- Děti s poruchami krvácení, které navštěvovaly Treloar College, kde byli žáci s hemofilii léčeni v místním centru NHS, byly považovány za „objekty výzkumu“. Zpráva uvádí, že těmto dětem byla poskytnuta „vícenásobná, riskantnější“ léčba. Ostatní děti s poruchami krvácivosti byly také léčeny „zbytečně“;
- Selhání v oblasti regulace, včetně udělování licencí na nebezpečné výrobky, a selhání jejich stažení z trhu, když byly vzneseny obavy;
- Namísto zajištění dostatečného množství léků na hemofilii vyrobených ve Spojeném království NHS nadále dovážela faktor VIII pro léčbu krevní srážlivosti krve z USA – kde výrobci platili vysoce rizikové dárce, včetně vězňů a uživatelů drog. Krevní služby Spojeného království pokračovaly ve sběru darů krve z věznic až do roku 1984;
- Pokud jde o krevní transfuze, dárce krve nebyli řádně vyšetřeni a krevní screening docházelo ke zpožděním. Bylo podáno příliš mnoho transfuzí, když nebyly nezbytně nutné.

Stojí za přečtení v plném znění .

Příliš mnoho z těchto selhání je ozvěnou těch, na které upozornili lékaři a další odborníci v souvislosti s úspěšnými vakcínami proti Covidu – posledním z řady velkých lékařských skandálů. Kdy se lidé dozvědí, že je jejich milovaná NHS nemiluje? Mocné zájmy v medicíně se spiknou, aby udrželi pacienty v nevědomosti o tom, co se skutečně děje – možná v naději, že budou dávno pryč se zisky a výplatami, než se veřejnost dozví pravdu.

Štítky: ZakrýtHIV/AIDSInfikovaná krevNHSSkandál se zkaženou krví